

閩南佛學院

唁電

佛光山宗務委員會：

驚悉佛光山開山宗長、國際佛光會世界總會會長上星下雲大師于2023年2月5日下午5時安詳示寂。大德西去，人天眼滅，般若舟沉，哀悼至極！

大師童真出家，一生勤勉廣學，悲智無雙，行儀化世，廣濟眾生。大師願力無量無邊，以地球人自居，誓願光照五大洲、法滿三千界；大師悲心感天動地、智慧光耀大千，在急難救助、育幼養老、扶弱濟貧方面設立無數機構，處處示現佛教楷模，著作近肆佰本，文化傳播之貢獻可為當今翹楚；大師成就震古爍今、功德不可思議，創辦五所大學，以及眾多佛教學院、美術館、圖書館、中小學、幼兒園，且全球三百餘所寺院應機而立，數百萬信眾仰止皈依，出家徒眾規模乃世界之首。大師之德，歎莫能窮也！

大師長期致力於兩岸交流，為兩岸的和平發展及兩岸的佛教傳承與發展做出了重大的貢獻，且與閩南佛學院感情篤厚。推廣人間佛教思想，系統構建思想理論體系；亦曾俯降金錫，於閩院慈悲開示，勉勵後學；閩南佛學院學子，多次趨謁慈暉，溫暖教誨，莫敢忘失。大師殊勝妙行，後學景仰，諸方敬崇，乃我佛門典範。

謹請大師法眷，化追思為行願，繼師志承宗風，綿力精進！祈願大師以悲願濟群倫，早日倒駕慈航！



後學



拜唁

二〇二三年二月六日